Mevikd AUkeio Mavtoudiou
A' Aukeiou — AAyefpa
AOCKAOEIG yIa HIa KOAR eTTAVAANYN

yia 1o diaywvioua Tou B' teTpaurvou (Asutépa 31 MaprTiou)

ATmAég e&iowoeig 1°Y Babuou

Aoknon 1: Na AuBouv ol TTapakdTw €§I0WOEIG.

() 2x-1=7 (5) 3(x—1) +8 =9—(2x—5)
(B) 5x+2=9 () 3(x—1) = 3x
(y) 3y-5=8-y (oT) 5(x +1) =5x +5

EmiAuon €§lowoewyv pe TTApAyovTOTToinon
Aoknon 2: Na AuBouv ol TTapakdTw £§I0WOEIG.
(@) xX2(x=2) +x(x—=2) =0 (B) x(x? +5)—6x>=0 () x+3)(x=1) = (X +3)(x*> +2)
ESicwoeig pe améAuTta

Aoknon 3: Na AuBouv o1 TTapakdTw £EI0WOEIG.

(a) 2x+3|=5 (y) x+3|=2-3x|
(B) I5—3x| =8 @) [ +4x3-3x+1|=-5

Aoknon 4: Na AuBgi n e€iowan

VX2 —6x+9 = 2x —1|

NapapeTpikég §iowoeig 1°V Baduou

Aoknon 5: Na AuBouv ol TTapakdtw £EI0WOEIS yia TIG DIAPOPES TIUES TNG TTAPAUETPOU A € IR.

(@ (A=2)x =5 B) AA-D)x =1 (y) (A=2)x=A2—4



ESiowoeig TNG HopPRG XV =

Aoknon 6: Na AuBouv ol TTapakAaTw £ICWOEIG.
(a) x> =27 (y) x¥*°=3 (€) x*=-16
(B) x* =81 (8) x> =-8 (o1) X' =0

Aoknon 7: Na AuBouv ol TTapakdTw eEICWOEIG.

(@) (x+3)° =125 (B) (x+2)*=27(x+2)=0

E@appoyn Tou T0TTOU TNG dlaKpivouoag

Aoknon 8: AiveTal TO TPIWVUPO  6X% —5x + 1.
(a) Na BpeBouv o1 OUVTEAEOTEG @, B KOl Y TOU TPIWVUHOU.

)
(B) Na Bpebei n diakpivouca A Tou TpiIwvUUOU.
(y) Moéoeg piCeg £xel TO TPILWVULO;

)

() Na BpeBouv ol piCeg Tou TPIWVUPOU (v EXEI).

H pé0odog Tng avrikardoTaong

Aoknon 9: Na AuBouv ol TTapakdTw eEICWOEIG.

(@) X* +5)2=5(x2+5)+6=0 (B) x®*=2)2-3(x3-2)+2=0

Aoknon 10: Na AuBouv ol TTapakdaTw £EI0WOEIG.

(@) x>=8x|+12=0 (B) X +4[x|-5=0

Aoknon 11: Na AuBouUv ol TTapakdTw £EICWOEIG.

(@) x*=5x2+4=0 (B) x19—=2x>-3=0

O1 101701 TOU Vieta
Aoknon 12: Na BpeBouv duo TTpayuaTikoi apiBuoi pe dBpoioua 7 Kail yIvOUEVO 5 (av UTTAPXOUV).

1
Aoknon 13: Na kataokeudoeTe e€iowon dsuTépou BaBuou TTou €xel pideg Toug apIBuoUg 3 Kal 7

Aoknon 14: Aiverai n e€icwaon
xz—(\/5+\/§)x+\/£:0,
(yia Tnv oTroia yvwpidoupe OTI £x€1 OUO TTPAYUATIKESG PICEC.)
(a) Na Bpebei o dBpoicpa S kal 1o yivouevo P Twv pidwv Tng giocwong.
(B) Na Bpebouv ol pileg TnG e¢iowong.

Aoknon 15: Na AuBgi n e€iowon
X2—T7+mX+71=0



MapayovToTtroinon TPIWVUNOU

Aoknon 16: Na TapayovTtoTroin8oulv Ta TTapaKATW TPIWVUPA (aV TTAPAyOVTOTTOIoUVTal).

(a) 6x*>—5x+1 (y) x> +2x+3

(B) 9x*—6x+1 (5) 3x2—5x +7
Aoknon 17: Na ammAotroinBei n Tapdoraon:

3x2 —7x +2
5x2 —9x -2

ATAég aviowoeig 1°Y Babuou

Aoknon 18: Na AuBouv ol TTapaKATwW AVICWOEIG.

(a) 3x+5<0 (y) 1=5x>9 +x
(B) 2x-3 <7 (8) 2(x—3) >3 +5x
Aviowoeig e aréAuTa

Aoknon 19: Na AuBouv o1 TTapakdTw avioWOoEIG.
(@) x-5]<2 (y) B=x>2
(B) Bx-2/>1 @) X +x-3|>-3

Koivég AUoE€Ig aviowoewv

Aoknon 20: Na BpeBouv o1 KoIvEG AUCEIG TWV TTAPAKATW AVICWOEWV.

3x—-2<7 Kal x—5] <3

Aoknon 21: Na Bpeite TOTE CUVAANBEUOUV OI TTAPAKATW AVIOCWOEIG AVIOWOEIG.

1-2x>3 Kal IXx+2] <5

Aoknon 22: Na AuBouv o1 TTapakATw avIoCWOEIG.

() 3<2x-5<5 B)1<|x-5<3



Aoknon 23: Na AuBouv ol TTapaKATwW AVICWOEIG.

(@) 8<|x+3]<5 (B) -1 <[3x2-5|<0

Mpéonuo TpIwvUpou

Aoknon 24: Na BpeB¢ei To TTpdONUO TV TTAPAKATW TPIWVUNWY YIdA TIG dIAPOPES TIHEG TOU X € IR.
(a) 6x>—=5x+1 (y) 9x2—6x+1
(B) x> +5x—6 (®) 7x® +2x+3

Avicwoeig 2°Y Baduou

Aoknon 25: Na AuBouv ol TTapakdTw avVICWOEIG.
(a) 6x2=5x+1>0 (y) 9x2—6x+1>0

(B) =x*>+5x—-6>0 (®) 7x*> +2x+3 <0

Aoknon 26: Na AuBouv ol TTapaKATwW AVICWOEIG.
(a) x* < 5x (y) x> +5x <6

(B) X% +4 > 4x () 3x2=2x >1

Aoknon 27: Na BpeBouv o1 KoIvEG AUCEIG TWV TTAPAKATW AVICWOEWV.
X2-5x+6>0 kol  x2+4x-5<0

Aoknon 28: Na AuBei n aviowon
3x+4<x>+6<15

Aoknon 29: Na AuBgi n aviowon
[x2-7x+9| <3

NapapeTpikég £EI0WOEIG KAl AVICWOEIG 2°Y BaduoU

Aoknon 30: Na BpeBouv ol TIuéG Tou A € IR yia TIG 0TToiEG N £€icwan
AX24+5x+A=0,A#0
£xel OITTAN pida.

Aoknon 31: Aivetal n e€iowon
A-=6)x2—Ax+8=0, AR

(a) Na BpeBouv ol TINEG TOu A yia TIG oTToieg N e€iocwaon eival deutépou Babuou.
(B) Na BpeBouv ol TIHES TOu A yia TIG oTToieg N e€iowaon £xel hia dITTAR pida.

(y) Na BpeBouv ol TIHéEG Tou A yia TIG oTToieG N e€icwan £xel dUO Avioeg Pileg.

Aoknon 32: Na BpeBouv ol Tiuég Tou A € R—{ 3} yia Tig 0TT0iEg N aviowon
(A=3)X>+2Ax+31 <0, A#3

aAnBevel yia kaBe x € RR.



